



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
 Coordenadoria de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos
 Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
 (31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 22/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG nº 158, de 29/04/2022, publicada no DOU de 02/05/2022, Seção 2, pág. 48, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a **Retificação Nº 02** do presente Edital, conforme segue:

Onde se lê:

Quadro I: Especificação das vagas e habilitação mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	Campus
Empreendedorismo Marketing	01	40 horas	Bacharelado em Administração ou em Administração Pública ou em Administração de Empresas ou Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais ou em Gestão Comercial ou em Gestão Pública.	Ouro Preto

Leia-se:

Quadro I: Especificação das vagas e habilitação mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	Campus
Gestão do Trabalho, Logística, Produção, Qualidade, Empreendedorismo e Marketing.	01	40 horas	Bacharelado em Administração ou em Administração Pública ou em Administração de Empresas ou Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais ou em Gestão Comercial ou em Gestão Pública ou Engenharia de Produção.	Ouro Preto

Onde se lê:**Quadro II: Remuneração detalhada, em R\$.**

ÁREA	VENCIMENTO BÁSICO [referente ao 1º nível da classe do substituído]
Empreendedorismo e Marketing	R\$ 5.402,02

Leia-se:**Quadro II: Remuneração detalhada, em R\$.**

ÁREA	VENCIMENTO BÁSICO [referente ao 1º nível da classe do substituído]
Gestão do Trabalho, Logística, Produção, Qualidade, Empreendedorismo e Marketing.	R\$ 5.402,02

Ouro Preto, 25 de maio de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Hugo Rafael Nogueira Gomes, Diretor(a) Geral Substituto(a) - Campus Ouro Preto**, em 25/05/2022, às 16:28, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1205541** e o código CRC **91DBA881**.



23213.000985/2022-97

1205541v1